

巴西查抄50家华商店铺

华人在现场与军警对峙,中国驻圣保罗总领馆派员交涉



华人店主与巴西警方抗争

本报4月4日讯 巴西司法部门4月3日在军警的配合下查抄了巴西圣保罗最大的华人商业大厦廿五街购物中心,共查抄华人商店近50家,行动中有6人被拘捕。中国驻圣保罗总领馆接到消息后高度关注,于晓领事及时赶到现场了解情况并进行交涉。

3日早晨6时30分,巴西司法部门在大批军警的配合下,封锁了圣保罗市中心百货集散地华人最大商厦廿五街购物中心。该购物中心有

近300个华人店铺。巴西司法部门根据某名牌公司举报,出示查抄令对其中48家店铺进行了大规模查抄。

由于事先没有通知,当数百家华人店主得知商厦被封,很多不做假冒名牌的店主担心店里钱柜放的支票、现金、账单受损,于是与守卫在门口不准店主进入的军警发生了对峙。

事件发生后,圣保罗总领馆立即派于晓领事前往了解情况,经过交涉警方终于同意华商派出代表进入

商厦,以见证查抄行动,这使得查抄过程中减少了暗箱操作。

在这次大规模行动中,共有近50个店家被查抄,收缴DIESEL、PUMA标牌仿冒鞋子、汗衫等假冒商品共装了3大卡车,价值上百万美元,其中6人因涉嫌破坏公物、不尊重警察及谎报情报被拘留。

圣保罗总领馆再次呼吁华人要遵纪守法,合法经营,以避免经济损失,树立华人良好的形象。(敏捷)

一拳打出自由身

泰国女囚拳击大赛 夺冠即将获释



新华社供本报特稿 泰国女性囚犯西里蓬·他威戌4月3日在曼谷一家监狱举行的拳击比赛中赢得世界冠军,成为世界上以囚犯身份赢得世界拳击赛事冠军的第一人。不过,西里蓬赢得的不只是荣誉。监狱方面称,由于西里蓬表现出色,她有望获得提前假释的机会。西里蓬现年24岁,7年前因贩卖摇头丸被捕入狱。两年前,她开始练习打拳击,一方面为了消磨时光,另一方面为了保护自己不受到其他囚徒暴力侵害。泰国监狱管理机构负责人那提·集沙旺在比赛结束后说,西里蓬的牢狱生涯已经结束,她在拳击场上的胜利很可能帮助她提前出狱。

一名飞行员同时遥控4架无人机 英国首次成功完成战斗机控制无人机试验

据新华社电 英国国防技术公司凯奈蒂克公司日前成功地完成战斗机控制无人机的试飞,这是世界上首次进行的类似试验。

据英国媒体4月3日报道,这次试验飞行是在英格兰西南部的威尔特郡的博斯坎比机场进行的,试验旨在开发出一种能够让一名飞行员遥控数架无人驾驶飞机的技术。

报道说,美国空军经常使用无人驾驶飞机进行侦察和攻击行动,无人驾驶飞机可免去飞行员在危险地区执行任务时的风险,

但这些无人驾驶飞机是由一个任务控制中心控制,遥控者距离战场太远,不能对变化的局势作出反应。

报道说,在英国的这次试验中,一架经改装的“飓风”式战斗机的飞行员同时成功遥控操纵4架无人驾驶飞机,完成了搜索和摧毁目标的任务。

对于这次试验,英国一些评论人士认为,在战斗激烈进行的时候,飞行员会面临许多意外情况,不可能在战斗的同时还操纵遥控飞机,因此从地面控制无人驾驶飞机更容易。



007戴过的表 每块喊价10万美元

4月3日,在瑞士日内瓦,工作人员展示3款手表。这3款手表均为007系列影片中的主人公邦德佩戴过,将于4月14日和15日在日内瓦拍卖,估计每款能拍到10万美元。

新华社/路透

情侣反目成仇 CNN总部爆枪战

据新华社电 美国有线电视新闻网(CNN)位于亚特兰大的总部所在大楼3日发生枪击事件,造成1死1伤。

当地警官詹姆斯·波莱特说,一男一女在大楼主要入口处发生争执,吵闹过程中男子掏出手枪射击那名女子,一名CNN保安人员随即射击了那名男子。现场附近民众随后看到一男一女被用担架抬出大楼,送往医院抢救。男子衬衫已被脱掉,满脸是血。

据警方披露,那名女子送至医院时已经死亡,那名男子伤势严重,二人此前有过感情纠葛。

CNN总部所在大楼位于亚特兰大闹市区,楼内还

有奥姆尼饭店。奥姆尼饭店发言人卡琳·柯布迪说,死者是饭店22岁员工克拉拉·里德尔斯,但饭店不清楚这名员工的任何家务事。

CNN报道说,事发地点位于CNN网络运营办公区附近,枪击案发生后,办公区内人员立即疏散。CNN电视节目播出没有受到影响。电视画面显示,多名警察在楼内用枪指着一名躺在地上男子。

事发时正在楼内用餐的特里娜·约翰逊说:“突然间,我们听到一声巨响。我们以为是爆炸。我们没有看到枪。所有人马上开始四处乱跑。”

警方正在对此案展开调查。

全球家电环保排名 中国联想荣登榜首

新华社供本报特稿 世界环境保护组织“绿色和平国际”4月3日发布全球知名电子产品制造商最新环保排名,中国联想集团取代芬兰诺基亚公司跃居榜首,美国苹果公司排名继续垫底。

绿色和平组织自2006年8月起发布季度报告《绿色电子产品指南》,依据生产过程中有害化学物质使用程度和报废电子产品回收利用率程度两项标准,评定全球14家知名电

子产品制造商环保排名。

根据3日发布的最新一期指南,联想集团在两项标准上均取得明显进步,最终取代诺基亚跃居榜首。诺基亚和索尼爱立信分列第二和第三名。美国戴尔公司、韩国三星电子公司、美国摩托罗拉公司和总部设在荷兰的富士通-西门子计算机公司也跻身前七。

绿色和平组织发言人伊萨·克鲁谢夫斯卡说,联想集团自指南初次发布以来,一直致力于减轻其产

品对环境的影响,是电子产品行业所有巨头中第一家向所有用户提供回收服务的制造商。

绿色和平组织官方网站上也说,联想在所有产品销售地区都实行回收和循环利用政策,而且公布其电子垃圾循环利用量占其销售量的比例。

“看到一家中国企业高居榜首,承担至少是自己品牌下电子垃圾的处理责任,这令人振奋。”克鲁谢夫斯卡说。

少吃红肉能防癌

英国专家称中老年人 女性即使每天只吃半块羊排也会增加乳癌风险

据新华社电 英国研究人员4日公布的一项研究结果显示,中老年女性即使每天食用少量红肉,患乳癌概率也会增加56%。

这项研究由英国设菲尔德大学完成,相关论文刊登于最新一期《英国癌症杂志》。研究报告说,每天食用57克牛肉、羊肉或猪肉都会使中老年女性患乳癌风险增加。绝经女性如果一天食用103克加工后的肉制品,如香肠、熏肉、火腿或馅饼,患乳癌概率会增加64%。未绝经女性如果每天食用红肉,患乳癌概率也将稍有增高。57克肉相当于半块羊排或两片烤牛肉。

英国专家认为,红肉之所以会增加患乳癌的概率,是因为它含有许多脂肪。吃红肉的女性更容易发胖。设菲尔德大学这一研究结论得到了其他研究的支持,但不同研究人员在具体观点上依然存在分歧。

加盟华泰证券, 实现人生梦想!

聘 证券经纪人 待遇: 底薪+提成

招聘条件: 1. 大专以上学历,具有证券从业资格者 优先;
2. 具有一定的社会关系和较强的客户开发和服务能力。

家庭理财讲座 每周六上午9:00

地址: 经三路纬五路交叉广汇大厦B座8楼 | 省人民医院西门对面 |
乘车路线: 42/71/77/80/101路省人民医院站下车
地址: 东明路北6号东明路顺河交叉向南200米
乘车路线: 2、42、58、64、65、105、206司家庄站下车